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szolgálta a vasárnapi iskola az alapítója célját? Indokold meg a gyermekek általános engedetlenségét és a szüleik iránti tiszteletük hiányát a jelen korban! Hogyan lehetne ezt az állapotot elkerülni, vagy legalább is alaposan javítani?

19  Miért oly fontos, hogy a felszenteltek gyermekei most utasítva legyenek az igazságosságot követni? Miért kell őket felvilágosítani a helyes út követésénél elmaradhatatlan szenvedésekre vonatkozólag?

20—22  Vázold a helyzetet, amelyhez a Krónika II. 20:13-ban feljegyzettek is tartoznak, és alkalmazd a prófétai képet, amely kimutatja, hogy hogyan részesülhetnek ma a gyermekek is a szolgálatban! Ismertesd a körülményt is, amelyeknél Jézus a Máté 21:15,16-ban feljegyzett szavakat mondotta!

23  Mit kell tenni az oly gyermekekért, amelyek szüleinek az egyike az Úrnak szentelte magát, a másik meg nem?

24  Mutass rá egyes tényekre, amelyek arra utalnak, hogy az Úr sem az eszközt, sem pedig az alkalmazott módszert nem helyeselte, amelyek szerint a gyermekeket az idősebb hozzátartozóiktól elkülönítve kellene tanítani a Bibliában!

25-26  Mit tegyen Isten népének egy csoportja a felnemszentelt gyermekek érdekében, ha az ily gyermekek a


 Szentírásban való oktatásban óhajtanak részesülni? Hogyan támogatja ezt a Szentírás?

27—29  Hogyan lehetne a gyermekeket Irásszerint és helyes módon oktatni, hogy az itt a 27. bekezdésben említett viszonyokkal szembeszállhassunk?

30-31  Mutasd ki Iráshelyekkel a felnemszenteltek gyermekeivel való felelősséget és az általában helyes eljárást!

32  Mi tehát a biztos és tökéletes útmutatás Isten népe számára? És mit mutat a gyermekek oktatására vonatkozólag, amint itt vázoltuk?

33-34  Miért oly fontos tehát, hogy az Istent szeretők mindenike szívesen legyen látva minden tanulmányi és szolgálati gyülekezetre, sőt az emlékvacsorára is? Milyen felvilágosítást kellene nyújtani minden tanulmányi gyülekezet alkalmával? Miért volna ez hasznos az összes jelenlévőkre? Miért járul hozzá az itt kiemelt Irásszerinti eljárás, Jeruzsálem békéjéhez és jólétéhez?

(Angol. W. 1938 május 1.)

Helyreigazítás: A folyóirat 126. oldala második oszlop 3. sorában lévő mondat helyesen így hangzik: Az Úr most kinyilatkoztatta, hogy egy ily osztály nem létezik.
 







Egység a cselekedetben


„Jehova Isten szelleme van én rajtam azért, mert felkent engem Jehova, hogy ... hirdessem ... Istenünk bosszúállása napját." — Ésaiás 61:1, 2.






1 JEH0VA ismertette a „hallatlan dolga" keresztülvitelére vonatkozó feltett szándékát, s úgy a Szentírás, mint a szemünk előtt lejátszódó események azt mutatják, hogy az idő elérkezett, amidőn Jehova a hallatlan dolgát végre fogja hajtani. Jehova most világosan feltárja, hogy a hallatlan dolga bekövetkezése előtt egy „szokatlan munkát" végeztet. Úgy a szokatlan munka, mint a hallatlan aktus vagy dolga a neve igazolását eredményezik, s ez kiemeli a neve igazolására vonatkozó feltett szándékát. Arra a körülményre való tekintettel, hogy a még földön időző és tökéletlen, testi szervezetben sátorozó felkentjei nagyon hajlamosak arra, hogy az Úrtól nyert kötelezettségeket és azok rendkívüli jelentőségét elfelejtsék, ismételten hangsúlyozza ezt a fontosságot Igéjében. Jehova Isten neve az, amely a teremtményei szívében az őt megillető helyet kell elfoglalja, hogy megtudják és teljesen képesek legyenek értékelni, miszerint Jehova az egyedül igaz és mindenható Isten. Isten éppenezért gyakran megismételtette prófétája, Ezékiel által e szavakat: ’És tudják meg, hogy én Jehova vagyok.'
 
2 Az őrtorony missziója abból áll, hogy az igazságosságot szeretőket képesítse Jehova Istent és feltett szándékát jobban megismerni és jobban felfoghassák a Legfelségesebbhez való viszonyukat és a most teljesítendő kötelességüket. Noha Az őrtorony nagyon gyakran felhívta olvasói figyelmét a Jehova tanúinak kiosztott megbízatásra s az általuk végzendő munkára, úgylátszik mégis vannak még olvasói, akiknek nehezükre esik megérteni az elvégzendő munka nagyságát, valamint az errevonatkozó kötelességüket. Valami mentség bizonyára kell legyen erre, de semmiesetre sem igazolható. Ezért az Őrtorony a maga missziójának tekinti, hogy időnként feltárja azok kötelességét, akik szövetséget kötöttek az Úr akaratának a cselekvésére, s akiket megbízott, hogy vegyenek részt a szent neve megbosszúlásában.
 
3 Isten népe hosszú éveken keresztül vallást űzött, mivel nem ismert mást Most azonban, mióta az Úr feltárta népe előtt, hogy a vallás éppen az az eszköz,
amelyet Sátán Isten szent nevének a gyalázására használt, nemcsak felhagynak a vallással, hanem örömük telik mások előtt rámutatni a vallás és keresztényiség közötti különbségre és arrafigyelmeztetni őket, hogy a vallás Isten és az ember ellensége, míg a Krisztus Jézus hű követése a helyes illő út. A múltban a felszenteltek abból az elméletből indultak ki, hogy a saját személyes 
 

megmentésük a legfontosabb s a megbízatásuk abból áll, hogy magukat előkészítsék az örök megmentésre, hogy bűnnélkül bevonulhassanak az örök dicsőségbe. Az nagyon helyes, hogy a felkentekhez tartozók a szíveiket a mennyei birodalomra és annak dicsőségére kell irányítsák és nagy reménységgel és várakozással kell az örök áldások élvezése elé tekinteniük, amely áldásokban mint Krisztus Jézus örökös társai a mennyben részesülnek. Mindazáltal vannak más dolgok is, amelyeket komolyan mérlegelniük- és bizonyos kötelességek, melyeket hűen teljesíteniük kell, oly feltételek, amelyeket teljesíteniük kell még mielőtt Krisztus Jézussal az örök élet áldásaiban részesülnének.
 
4 Az Ésaiás jövendöléséből fentidézett szöveg azokra vonatkozik, akik a mennyei elhívásban részesültek s a szent szellemtől felkenettek. Ez a hely tehát a Krisztus testtagjaira vonatkozik, illetve a "kicsiny nyájra": s mindazok, akik a felkent maradékhoz tartoznak és a megdicsőülés napjára várnak, e szöveg szerint önmagukhoz mások előtt következőkép szólnak: "Jehova Isten szelleme van énrajtam, mert felkent engem Jehova, hogy ... hirdessem ... Istenünk bosszúállása napját." Ez az isteni megbízatás világos tevékenységet ruház azokra, akik e megbízást kapják ; s mivel ez a megbízatás Krisztus teste minden tagjának szól, teljes összhangot és egységet követel a cselekedetben. Jehova a rend igazságosság és összhang Istene, s minden az Ő szervezetében megmaradó teremtménynek figyelni kell a rendre és a becsületességre s az Úr szervezetében  és Krisztus Jézus parancsnoksága alatt egyetértésben közre kell működnie. Ez órának- és Isten szövetséges népe kötelességének a fontosságát nem lehet elégé hangsúlyozni. Mindig figyelemben kell tartsuk, hogy Jehova régen kifejezésre juttatott feltett szándéka a tetőfokhoz érkezett, s hogy a teremtményei, akiknek most valami tennivalójuk van az ő munkájában, a legnagyobb felelősséggel járó áldást töltik be, nagyobb felelősséggel járó áldást , mint amilyen a földön bármikor teremtményeire lett ruházva.
 
5 Isten Mózes és más prófétái által megismételtette előképes népe előtt annak felsorolását, amit Isten érdekükben cselekedett. Így Isten igazi népe most is idézze ismételten fel elméjében mindazt , amit Jehova érdekükben cselekedett, amidőn Sátán világából kiválasztotta s megértette velük a királyságot és annak célját. Isten felkentjeit maga Isten választotta ki és hozta a templomba , s ez a nagy boldogságuk
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